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  У вези вашег захтева за издавање услова за израду урбанистичког пројекта, а поступајући 

по поднетом захтеву за издавање услова за изградњу   стамбеног објекта апартманског 

типа на кп.бр 7848  К.О Голубац- 

 

 

ТЕХНИЧКИ, УРБАНИСТИЧКИ, УСЛОВИ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ И ИЗГРАДЊУ У 

ОДНОСУ НА ВОДОВОДНУ И КАНАЛИЗАЦИОНУ МРЕЖУ КЈП “ ГОЛУБАЦ ” И 

ПРЕДУЗИМАЊЕ МЕРА ТЕХНИЧКЕ ЗАШТИТЕ  

  

Увидом у приложену документацију уз захтев за издавање ових Услова, као и изласком на 

терен Техничке службе КЈП „ГОЛУБАЦ“ Голубац, утврђене су мере техничке заштите 

приликом извођења радова на изградњи  стамбеног објекта апартманског типа на кп.бр 

7848  К.О Голубац. 

 

 

       KJП „ГОЛУБАЦ“ даје следећe услове и сагласности из области своје надлежности а 

према приложеној нам документацији, под следећим условима: 

 

За објекте предметне градње постоји Техничка могућност прикључења на 

водоводну инфраструктуру КЈП „ГОЛУБАЦ“ уз уговор о донацији. 

    Инвеститор је дужан да о свом трошку изврши ископ и прикључење на водоводну 

инфраструктуру према описаним техничким мерама:  

Ове радове извести уз поштовање Техничких мера заштите приликом пројектовања и 

извођења радова на самом објекту. 

Пројектна документација мора бити пројектована тако да предметне инсталације  

не угрожавају редовно и стабилно снабдевање водом корисника КЈП „ГОЛУБАЦ“ 

Голубац, као ни слободан приступ нашим инсталацијама за случај интервенција на 

истим.  

По завршетку радова на прикључењу објекта на водоводну мрежу потребно је 

вратити све у првобитно стање. 

Трошкове при прикључењу на водоводну мрежу иди на терет инвеститора. 

      Трошкови евентуалних оштећења наших водова и инсталација падају на терет 

извођача/инвеститора, увећаних за трошкове губитка дистрибуције воде до потрошача. 



      У случају оштећења уређених зелених површина дужни сте да вратите у првобитно 

стање о трошку извођача/инвеститора, са засејавањем и садњом културе која је радовима 

деградирана. 

На предметним локацијама не сме доћи до деградирања одвођења атмосферских 

канала за одвођење атмосверских вода по завршетку радова. По завршеним радовима 

атмосферске канале вратити у првобитно стање како би атмосферска вода могла бити 

несметано одведене до крајњег реципијента. 

 

 

За објекте предметне градње постоји Техничка могућност прикључења на 

канализациону инфраструктуру КЈП „ГОЛУБАЦ“ Голубацу уз уговор о донацији. 

 

НАПОМЕНА:  

 

Ова сагласност се издаје са роком важења од 1 године и у друге сврхе се не може 

употребити. 

 
По добијању ових услова дужни сте да уплатите таксу (административне 

трошкове) за рад техничке службе и администрације КЈП ГОЛУБАЦ за издавање 

техничких локацијских услова. 

 
Уколико не платите таксу за издавање Локацијских Услова бићемо принуђени да 

трошкове издавања остваримо судским путем пред надлежним судом. 

 

 

 

.  

 

 

С` поштовањем, 
Достављено: 

1. Именованом 

2. а/а 

 

                                                                                                                               ВД Директор КЈП Голубац 

                                                                                      Мирослав Милошевић 

                                                                             


